

«МАГАЗИННАЯ ЛЕНЬ» БУЙНОВА



Александр Буйнову повезло с женой. В то время как его коллеги по музыкальному цеху вынуждены проводить часы в поисках подходящего звездного одеяния, Буйнов может спокойно почитать газету... пока Алена в сопровождении личного стилиста певца прочесывает магазины.



Если у среднестатистического мужчины есть счастливая возможность не думать о своем гардеробе, то у Буйнова такой возможности нет. Во-первых, на сцену в трениках не выйдешь — публика может не понять. Во-вторых, на улице тоже особенно не расслабишься. Ну а в третьих, положение обязывает! Вот и приходится Александру заниматься своим звездным имиджем, что для него, любящего надеть первое, что из шкафа вывалится, — сущее наказание. Конечно, для детальной разработки имиджа у Буйнова есть помощники — жена Алена и стилист Александр Шевчук. Вот два этих стойких человека и борются с «магазинной ленью» певца.

Обычно звездный гардеробчик пополняется за пределами любимой отчизны, и, как правило, в Америке. По сло-



Небольшая коллекция любимых кепочек